

**ПРОТОКОЛ № 3**  
**заседания антинаркотической комиссии**  
**в муниципальном образовании Киреевский район**

Дата проведения 28 сентября 2018 г.

Время проведения – 11.00 час.

Место проведения –  
администрации муниципального образования  
Киреевский район

**Председательствовал:**

Глава администрации муниципального  
образования Киреевский район И.В. Цховребов

**Присутствовали:**

секретарь комиссии,  
консультант комитета культуры, молодежной  
политики и спорта администрации муниципального  
образования Киреевский район – М.Н. Гирман

Члены антинаркотической комиссии в муниципальном образовании  
Киреевский район:

1. Воронина Виктория Анатольевна – председатель комитета культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Киреевский район;
2. Величко Инна Анатольевна – заместитель главы администрации муниципального образования Киреевский район.
3. Головин Дмитрий Сергеевич – корреспондент районной газеты «Маяк»;
4. Ковалева Валентина Александровна – заместитель начальника отдела социальной защиты населения Киреевского района ГУ ТО «Управление социальной защиты населения Тульской области»;
5. Крамин Дмитрий Сергеевич – старший оперуполномоченный группы по контролю за оборотом наркотиков по Киреевскому району Тульской области;
6. Кудинова Ирина Юрьевна – помощник Киреевского межрайонного прокурора;
7. Кондюрова Наталия Алексеевна – ВРИО главного врача ГУЗ ТО «Киреевская ЦРБ»;
8. Сильянова Светлана Викторовна – заместитель председателя комитета по образованию;
9. Саватеева Олеся Владимировна – собственный корреспондент МБУК «Киреевский РКИЦ «Дедославль»;

## **ПОВЕСТКА ДНЯ**

### **1. О деятельности учреждений здравоохранения по обеспечению оказания качественной наркологической помощи населению Киреевского района, профилактики наркомании и алкоголизма**

(выступила Кондюрова Наталия Алексеевна)

В ГУЗ ТО «Киреевская ЦРБ» функционирует кабинета психиатра нарколога. В настоящее время работа с пациентами наркологического профиля осуществляется врачом психиатром наркологом из ТОНД 2 раза в неделю, без предварительной записи.

Всего на диспансерном учете у нарколога в настоящее время состоит 1243 человека, из них 252 женщины и 982 мужчины. Лиц подросткового возраста 9 человек.

Впервые за 9 мес. 2018 года впервые взято на ДУ 110 человек, снято с диспансерного учета 38 человек.

По решению суда при выявлении фактов употребления наркотических средств и психоактивных веществ без медицинского назначения решением суда данная категория граждан направляется на диагностику к врачу психиатру наркологу, которая включает в себя проведение собеседования врача о факте употребления наркотиков (частоты, дозы и т.п), вреде этого употребления, проведения исследований на содержание наркотических средств в биологических жидкостях, рекомендации пройти курс стационарного лечения. Но к сожалению из 199 направленных, прошли диагностику всего 22 человека.

В центре здоровья , на информационной панели 1 и 3 этажа поликлиники регулярно транслируются ролики о вреде употребления наркотических средств и их последствий для здоровья.

Кроме этого в центре здоровья распространяются буклеты о вреде употребления наркотиков.

03.08.2018 на базе СДК п.Октябрьский в рамках конкурса "Осторожно - наркомания, СПИД" проводилась раздача информационных буклетов о вреде наркомании, курения и распространения СПИДа.

В рамках проведения диспансеризации взрослого населения одним из вопросов анкетирования стоит вопрос об употреблении когда либо в жизни наркотических средств или есть ли в Вашем окружении лица, употребляющие наркотики? Что способствует выявлению лиц употребляющих или склонных к употреблению наркотиков. За 9 мес. 2018 года поставили на ДУ с употреблением наркотиков - 1 человек.

По итогам выступления принято **РЕШЕНИЕ:**

1. Информацию ВРИО главного врача ГУЗ ТО «Киреевская ЦРБ» Кондюровой Н.А. принять к сведению.
2. Рекомендовать ГУЗ ТО «Киреевская ЦРБ», ОМВД России по Киреевскому району:
  - 2.1.Продолжать работу по проведению профилактических мероприятий по выявлению на ранних стадиях употребления наркотических и психотропных веществ. Срок – постоянно.
  3. Рекомендовать ГУЗ ТО «Киреевская ЦРБ», комитету культуры, молодежной политики и спорта, комитету по образованию:
    - 3.1.Продолжать информационно-пропагандистскую работу с несовершеннолетним и молодежью по недопущению потребления наркотических веществ. Срок – постоянно.

*2. О состоянии наркоситуации в Киреевском районе и результатах работы по противодействию незаконному обороту наркотиков на территории района.*

---

(выступил Крамин Дмитрий Сергеевич)

Дмитрий Сергеевич рассказал о том, ОМВД России по Киреевскому району за 2018 год был осуществлен комплекс мероприятий, направленных на стабилизацию наркоситуации в районе. Принимаемые меры позволили существенно повысить эффективность работы органов внутренних дел по выявлению и раскрытию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, профилактике НОН.

Выявление преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ в подавляющем большинстве происходит оперативным путем.

За отчетный период года сотрудниками ОМВД России по Киреевскому району было составлено 92 административных протокола, из них:

по статье 6.8 КоАП РФ (хранение наркотических средств или психотропных веществ) – 1,

по статье 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача) – 41.

По статье 6.9.1 КоАП РФ - 50

С начала года правоохранительными органами района выявлено 29 преступление по линии НОН (АППГ) - 31

из которых:

воздобуждено по статье сбыт- (ст. 228.1 УК РФ)- 14      раскрытых-2

воздобуждено по статье хранение (ст.228 УК РФ) -14

По статье: ч.1 ст.228-8

ч.2 ст.228-6

воздобуждено по статье притон (ст. 232 УК РФ) – 1 (АППГ-0).

Направлено в суд – 16 уголовных дел

## **Общий вес изъятого наркотического средства составляет:**

Наркотики растительного происхождения -106,37 грамма.

Наркотики биохимического происхождения - 12,85 грамма.

Лица, состоящие на учете врача нарколога – 116 человек.

Самое пристальное внимание руководителей правоохранительных органов уделяется проведению совместных целевых мероприятий, направленных на стабилизацию наркоситуации в районе.

## **По итогам выступления принято РЕШЕНИЕ:**

1. Информацию старшего оперуполномоченного группы по контролю за оборотом наркотиков Крамина Д.С. принять к сведению.

2. Рекомендовать ОМВД России по Киреевскому району:

2.1 Продолжить проведение комплексных оперативно-профилактических операций в целях выявления фактов и мест сбыта наркотических средств, психотропных и иных потенциально опасных психоактивных веществ, выявления и перекрытия каналов незаконного поступления психоактивных веществ на территорию Киреевского района, выявления очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, а также фактов незаконного культивирования наркосодержащих растений;

2.2 Продолжить проведение мероприятий, направленных на выявление фактов организации и содержания притонов для потребления наркотических средств или психоактивных веществ;

Срок – постоянно.

3. Комитету по образованию, комитету культуры, молодежной политики и спорта:

3.1 Продолжить деятельность, направленную на организацию и проведение профилактических мероприятий антинаркотической направленности с населением Киреевского района.

Срок – постоянно.

*3. О работе субъектов физкультурно – спортивной отрасли по профилактике наркомании пропаганде здорового образа жизни.*

---

(выступила Гирман Маргарита Николаевна)

Маргарита Николаевна рассказала о том, что в муниципальном образовании Киреевский район особое внимание уделяется профилактике наркомании в рамках работы по пропаганде здорового образа жизни.

На 2018 год был сформирован календарный план физкультурно-оздоровительных, спортивных и спортивно-массовых мероприятий, который включал в себя 77 мероприятий, по таким видам спорта как лыжные гонки, легкая атлетика, баскетбол, волейбол, плавание, мини-футбол, шахматы, домино, рукопашный бой, каратэ, силовое многоборье, вело, лыже-роллеры и другим. Все мероприятия были проведены и профинансираны в рамках

муниципальной программы «Развитие культуры, молодежной политики и спорта на 2014-2018 годы».

На стадионе г. Киреевска произведены работы по благоустройству территории, подготовлено футбольное поле, на котором проводятся соревнования по футболу среди сборных команд Киреевского района, а также среди спортсменов – ветеранов. На базе стадиона и в МБУК «Киреевский физкультурно-оздоровительный комплекс» проводятся муниципальные этапы Летнего и Зимнего фестивали ГТО, по итогам, которого население принимает участие в региональном этапе ГТО.

В 2017 году в МБУК «Киреевский городской парк культуры и отдыха» построена вело-лыже-роллерная трасса, которая пользуется большой популярностью среди населения, проводятся Областные соревнования по лыже-роллерам и кроссу.

Комитетом культуры, молодежной политики и спорта большая физкультурно-оздоровительная работа проводится с учащимися учебных заведений Киреевского района. На протяжении всего учебного года проводится комплексная спартакиада.

Большое внимание уделяется пропаганде физической культуры и спорта. Все спортивные мероприятия освещаются по местному телевидению «Телемолва», в районной газете «Маяк», в подростково - молодежной газете «Родник», на сайте администрации м.о. Киреевский район [www.kireevsk.tulobl.ru](http://www.kireevsk.tulobl.ru) и социальной сети «Twitter».

В рамках популяризации здорового образа жизни, физического воспитания населения района были организовано 3 встречи с выступлениями ведущих спортсменов, тренеров, спортивных и медицинских работников.

В целях пропаганды физической культуры и спорта было изготовлено и раздано на соревнованиях 500 буклетов, привлекающих подрастающее поколение и молодежь к занятиям по видам спорта.

По итогам выступления принято **РЕШЕНИЕ:**

1. Информацию консультанта комитета культуры, молодежной политики и спорта Гирман М.Н. принять к сведению.

Глава администрации  
муниципального образования  
Киреевский район

И.В. Цховребов

Секретарь  
антинаркотической комиссии

М.Н. Гирман